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Az, az A kategóriás hallgató, aki 53 pontot, vagy annál több pont ért el, 23.800 Ft-nál többet kap, a 

pontszámának megfelelően. 

Az, az B kategóriás hallgató, aki 25 pontot, vagy annál több pont ért el, 11.900 Ft-nál többet kap, a 

pontszámának megfelelően. 

A függvények: 

Exp Y = exp(0.0256721178 * X) * 6299.605249 

LOG:  y = 26040.02259 * ln(X) - 79125.57724 

x = pontszám 

y = összeg 

Exponenciális függvény: 18 ponttól 45 pontig fut – itt éri el a 20000-es értéket 

Logaritmikus függvény: 45 ponttól 100 pontig fut – 45 pontnál ez is 20000-es értéket vesz fel 

Az összegek minden esetben (100-sra) kerekítve szerepelnek, a kerekítés szabályainak megfelelően. 

 

PONT ÖSSZEG

18 10000

19 10300

20 10500

21 10800

22 11100

23 11400

24 11700

25 12000

26 12300

27 12600

28 12900

29 13300

30 13600

31 14000

32 14300

33 14700

34 15100

35 15500

36 15900

37 16300

38 16700

PONT ÖSSZEG

39 17100

40 17600

41 18000

42 18500

43 19000

44 19500

45 20000

46 20600

47 21100

48 21700

49 22200

50 22700

51 23300

52 23800

53 24300

54 24700

55 25200

56 25700

57 26200

58 26600

59 27100

PONT ÖSSZEG

60 27500

61 27900

62 28300

63 28800

64 29200

65 29600

66 30000

67 30400

68 30800

69 31100

70 31500

71 31900

72 32200

73 32600

74 33000

75 33300

76 33600

77 34000

78 34300

79 34700

80 35000

PONT ÖSSZEG

81 35300

82 35600

83 35900

84 36300

85 36600

86 36900

87 37200

88 37500

89 37800

90 38000

91 38300

92 38600

93 38900

94 39200

95 39500

96 39700

97 40000

98 40300

99 40500

100 40800
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